
ПРЕДПИСАНИЕ 

по делу № 24/А-10-2017 о прекращении нарушения 

антимонопольного законодательства

«12» января 2018 г.                                                                                        г. Кемерово

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:

Председателя Комиссии: <…> – <…>

Членов Комиссии:                <…> – <…>;

<…> – <…>;

<…> – <…>;

<…> – <…>,

руководствуясь ст. 23, ч. 1 ст. 39, ч. 4 ст. 41, ст. 49, ст. 50 Федерального закона от
26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании своего решения от
10.01.2018 г. по делу № 24/А-10-2017 о нарушении Публичным акционерным
обществом «Кузбасская энергетическая сбытовая компания» (650036,
Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Ленина, 90/4; ОГРН 1064205110133, ИНН
4205109214, дата регистрации юридического лица 01.07.2006 г.) (далее – ПАО
«Кузбассэнергосбыт») ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-Ф3 «О
защите конкуренции»,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. ПАО «Кузбассэнергосбыт» прекратить нарушение ч. 1 ст. 10 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в части злоупотребления
доминирующим положением на розничном рынке поставки электрической энергии
(мощности), выразившемся в указании в уведомлении о введении режима
ограничения потреблении электрической энергии в отношении объектов
(котельных) ООО «Теплосервис» сведений о самостоятельном введении режима
ограничения потребления электрической энергии путем полного отключения
энергопринимающих устройств от электроснабжения (ниже уровня аварийной
брони электроснабжения), а также во введении полного ограничения режима
потребления на вышеуказанных объектах ООО «Теплосервис», что является
ущемлением интересов ООО «Теплосервис» в сфере предпринимательской
деятельности и к приводит к прекращению оказания ООО «Теплосервис» услуг по
теплоснабжению (горячему водоснабжению) неограниченному кругу лиц на
территории Мариинского городского поселения.

2. ПАО «Кузбассэнергосбыт» в течение шести месяцев, начиная с момента
получения настоящего предписания (ежеквартально, до 10 числа месяца,
следующего за отчетным), представлять в адрес Кемеровского УФАС России все



копии уведомлений о введении режима ограничения потребления электрической
энергии в отношении объектов (котельных) ООО «Теплосервис», инициированных
гарантирующим поставщиком, копии всех направленных в адрес сетевой
организацией заявок на введение режима ограничения потребления
электрической энергии, а также копии всех Актов, составленных при введении
режима ограничения потребления электрической энергии на объектах (котельных)
ООО «Теплосервис».

 

Председатель Комиссии: <…> 

Члены Комиссии: Приказ об увольнении №41-к от 29.12.2017 г.  <…> 

<…> 

<…> 

<…> 

Предписание может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его выдачи.

Примечание. За невыполнение в установленный срок законного предписания
антимонопольного органа статьей 19.5 Кодекса  Российской  Федерации об
административных правонарушениях установлена административная
ответственность.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской
Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание
антимонопольного органа.


